Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el

1.
resultado en notacién cientifica. (1 pt.)
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Cantidad Conversion de unidades al Sl en notacién cientifica

0,027 um

6,7 mL/min

2. Teniendo en cuenta la siguiente reaccion:

CO (g) + H20 (g) = Hz2 (g9) + CO2 (9)

Datos de las masas atémicas: M(C) = 12u; M(O) = 16u; M(H) = 1u
a) Calcular los moles y el volumen que se obtienen de H2 medidos en condiciones normales si hacemos
reaccionar 100 g de CO con 100 g de agua. Demuestra cuél es el reactivo limitante. (1 pt.)

Dato: R = 0,082 atm-l / mol-K

3. Eldisco duro de un ordenador gira con una velocidad angular de 7200 vueltas por minuto. Calcula:

a) La velocidad angular en unidades del SI. (0,5 pt.)
b) El tiempo que tarda en dar una vuelta (periodo) (0,5 pt.)
c) El angulo (en radianes) descrito en 2 segundos. (0,5 pt.)
d) La velocidad lineal de un punto del disco a una distancia de 3 cm del centro de giro. (0,5 pt.)




4. Calcula el médulo, direccion y sentido de la resultante de dos fuerzas concurrentes de 25 Ny 30 N
respectivamente que forman un angulo de 90° entre si. Realiza el dibujo correspondiente. (1 pt.)

5. Dos fuerzas paralelas y del mismo sentido de 10 N y 25 N, respectivamente, se aplican a los extremos
de una barra de 2 m de longitud.
a) ¢Qué madulo, direccion y sentido tiene la resultante? (1 pt.)
b) ¢A cuanto dista su punto de aplicacion de la fuerza de 10 N? (1 pt)

6. Un bloque tiene una masa de 10 kg y se aplica sobre él una fuerza de 25 N. Si el coeficiente de
rozamiento entre el bloque y el plano es 0,2, sabiendo que parte del reposo, calcula:

a) La aceleracion que adquiere. (1 pt)
b) ¢qué espacio ha recorrido durante 15 s? (1 pt)
c) ¢que velocidad adquiere en el mismo tiempo? (1 pt)

COMPLEMENTARIO

Se situa una bola de 2 kg de masa sobre un plano inclinado 30° sobre la horizontal. No hay
rozamiento.

a) Calcula la aceleracion con que desciende por el plano. (0,5 pt)

b) Repite el calculo si el coeficiente de rozamiento es de 0,1. (0,5 pt)

c) Considerando el caso con rozamiento. Si la bola esta inicialmente el reposo y cae desde una altura de
10 m ;qué velocidad alcanza al llegar al suelo? (0,5 pt)



1. Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el
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2. Teniendo en cuenta la siguiente reaccién: |__ reoxcc;\o;\ A M_b—': ﬁJMtG\cV\o\_.
CO (g) + H20 (g) — Hz2 (g) + CO2 (g)

Datos de las masas atémicas: M(C) = 12u; M(O) =16u; M(H) =1u T = 0°C = 233V, p= | atwa
a) Calcular los moles y el volumen que se obtienen de H2 medidos en condiciones normales si hacemos
reaccionar 100 g de CO con 100 g de agua. Demuestra cudl es el reactivo limitante. (1 pt.)
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3. Eldisco duro de un ordenador gira con una velocidad angular de 7200 vueltas por minuto. Calcula:
a) La velocidad angular en unidades del Sl. (0,5 pt.)

b) El tiempo que tarda en dar una vuelta (periodo) (0,5 pt.)
c) El angulo (en radianes) descrito en 2 segundos. (0,5 pt.)
d) La velocidad lineal de un punto del disco a una distancia de 3 cm del centro de giro. (0,5 pt.)
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4. Calcula el médulo, direccion y sentido de la resultante de dos fuerzas concurrentes de 25 Ny 30 N
respectivamente que forman un angulo de 90° entre si. Realiza el dibujo correspondiente. (1 pt.)
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5. Dos fuerzas paralelas y del mismo sentido de 10 N y 25 N, respectivamente, se aplican a los extremos

de una barra de 2 m de longitud.
a) ¢Qué médulo, direccién y sentido tiene la resultante?
b) ¢A cuanto dista su punto de aplicacién de la fuerza de 10 N?  F,

7
0\) R=F,+ Fy = 35N ¥ la resultade o paralefa. o as

,0) F4' X = FZ. (L'—X\ '{}N“::IQAQP;A;A&GS%MQR MSE,

289 X = 40'(7-_X\ & (& devecha Ao F, 0 Lieu\
ZSX"LO—’\OX 'L_.O‘Bq_ :4,L1'5/w\494\
R = 35"' 0)5%mm  \¥quierda de F, de 0N

A
=254 R F= AON
et
X (L-x)
€ B st F,
; !
v L=le R

6. Un bloque tiene una masa de 10 kg y se aplica sobre él una fuerza de 25 N. Si el coeficiente de
rozamiento entre el bloque y el plano es 0,2, sabiendo que parte del reposo, calcula:

a) La aceleracién que adquiere.
b) ¢qué espacio ha recorrido durante 15 s?
c) ¢que velocidad adquiere en el mismo tiempo?
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COMPLEMENTARIO

rozamiento.

a) Calcula la aceleracién con que desciende por el plano.
b) Repite el calculo si el coeficiente de rozamiento es de 0,1.

Se sitla una bola de 2 kg de masa sobre un plano inclinado 30° sobre la horizontal. No hay

(0,5 pt)
(0,5 pt)

c) Considerando el caso con rozamiento. Si la bola esta inicialmente el reposo y cae desde una altura de

10 m ;qué velocidad alcanza al llegar al suelo?

(0,5 pt)
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